



8月底,潜心教学11年的红旗老师推出了大课免费的消息,见报后,在学生以及学生家长之间引起强烈反响,短短两周,报名人数已达近百人。

据悉,红旗老师的免费大课将于下周末正式开课,没有报名的同学,请抓紧时间,已经报名的同学请及时关注本报,了解上课信息。 晚报记者 吴幸歌/文 赵楠/图

两周报名近百人 红旗老师免费大课受热捧

24日、25日正式开课,已报名同学请看清开课信息 还有少量名额,预约电话: 67658956 15903626280



红旗老师的大课很受欢迎(资料图片)

学生热捧

两周报名近百人

“真的不收费么,太好了!”“什么时候开课啊?”“我想报名听课,有没有什么要求?”

8月底,红旗老师对外发布大课免费的消息后,不仅在业内引起强烈反响,更在学生以及学生家长之间引起共鸣,不少学生纷纷报名参与此次活动,并对红旗老师的这一义举表示好评。

来自郑州第六中学高一年级的王朋(化名)是第一个打来电话报名的。王朋说刚看到报纸时,他还有点不相信。因为从初中开始他一直是红旗老师的学生,他了解红旗老师最不欣赏的就是大课,认为大课是最没有效果的一种教学模式。

“后来认真看了报纸,我才明白,红旗老师之所以开办免费大课,第一是提醒学子不要盲目选择大班,第二是让更多适合的、有需求的学生可以随时来这里接受有效的辅导。第三是给更多的贫困学子走进培训机构的机会。第四,此举是呼吁同行努力提升教学质量,善待每一个把希望交给辅导机构的父母与学生。”

王朋说,他明白红旗老师的良苦用心,所以第一时间打来电话报名,一来是解决自己在课堂上的一些难点问题,二来表达达到红旗老师的支持。

据了解,像王朋一样报名的学生还有很多。在他们眼中,红旗老师就是他们的偶像,是一个敢对传统教育、传统培训说“不”的人,他们要用自己的行动表达对红旗老师的支持,对大班教学说“不”。

截至昨天,报名人数已近百人。

下周开课

没报名的学生请抓紧

在前来咨询的学生中,大家最为关注的就是开课时间以及开课地点的问题。

对此,红旗老师介绍,截至目前,免费大课的所有准备工作已经全部结束。首次大课将于下周末(24日、25日)正式开课,他提醒有需求的学生及时关注本报以及第三方教育的网站了解开课信息和上课时间。

他还提醒广大学生,免费大班并不适合每一个学生。对于一些基础知识扎实、学习态度端正、缺少方法的学生可以选择大班接受点拨。但对于那些学习有方法,程度相对较好的学生,需要拔高的学生,完全没有必要到这里浪费时间。而那些成绩特别差以及偏科三门

以上的学生,也没有必要来这里耗费精力。

“他们选择红旗的助力班或一对一辅导,这样可能更有效。”红旗老师说。

对于开课地点,红旗老师介绍,因为现在报名人数有限,他们初选在基石中学举行,后期如果报名人数增多,他们将考虑在郑州开设更多的校区。

“我们的初步计划是在明年暑假到来之前,在郑州开设8个校区。”红旗老师介绍,到那时,郑州的学生在家门口就可以接受免费的大课辅导,不仅不收一分钱,上辅导班也不再是一种负担,就像大学里的公开课,喜欢就听,不喜欢可以随时走人。

红旗老师免费大课开课安排

开课时间:9月24日、25日(每周全科一讲) 开课地点:基石中学

课程开设时间段

上午	第一节 8:30~9:10(数学)	下午	第一节 14:00~14:40(物理)
	第二节 9:20~10:00(语文)		第二节 14:50~15:30(化学)
	第三节 10:20~11:00(英语)		第三节 15:40~16:20(生物)
	第四节 11:10~11:50(历史)		第四节 16:30~17:10(政治)

备注:以后如有时间变动,以当天课程安排为准



教育微互动

如果你在教育孩子的过程中遇到什么问题或困惑,都可以通过以下方式和我们联系,我们将在第一时间给您回复。

栏目主持 吴幸歌

家长困惑

如何提高孩子写作能力?

“孩子上小学五年级,害怕写作文,订了很多作文书,可作文总不见提高,有没有快速提高孩子写作能力的技巧和方法?”上周,来自中原区的张大姐通过qq给我们留言。针对张大姐的问题,我们咨询了相关专家。

专家答疑

除了多读书没有别的方法

针对张大姐关注的问题,从事多年语文教学的王老师介绍,写作是有技巧的,尤其是考试中的一些命题作文,如何审题、如何立意、怎么开篇以及怎么结尾都是有套路的。如果家长只是希望孩子在各种升学考试中“蒙”个差不多的分数,可以找一些人或机构进行专项的提高。

但如果家长想提高孩子的写作兴趣,全面提高孩子的写作素养,甚至希望写作成为孩子人生的优势以及竞争力,或者想把孩子培养成一位作家,这种寻找写作秘诀的方法就显得有些投机。

王老师说,写作不是一个单纯依靠技巧就可以实现的事,我们常说,这个人文思泉涌、下笔如有神,想达到这种境界就要求人必须心中有“货”。

王老师介绍,人的知识主要源自两种渠道,一是生活本身,二是书本。张大姐的孩子目前还在小学阶段,他的人生还刚起步,人生的阅历和积累还很浅、很少,这个时候,他们获取知识的主要来源就是书本,因此,家长一定要鼓励孩子多读书,读大量的书,通过读书使自己快速成长。

此外,在阅读时,他还提醒家长,涉猎面相对广一些,不要要求孩子只读课本,参考资料或一些与考试相关的书。“过于急功近利,反而会起到相反的效果。”

参与方式:

电话:67655051

电子信箱:zwwbtg@sina.com

漫话教育

看漫画:《作息时间》

说教育:孩子不是学习机器,学习好不是唯一目的。家长要注重培养孩子的综合素质。



BY 臻臻